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تر از باقي عناصر  وجود آمده است كه عنصر آهن سنگين ها به تر درون ستاره تر و بعد سنگين ـ طبق نظريه مهبانگ ابتدا عناصر سبك» 4«گزينه  -1
  (طاوسي) (فصل اول ـ نظريه مهبانگ) (آسان)مذكور است. 
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  )متوسط( )فصل اول ـ محاسبه تعداد ذرات زيراتمي( )با تغيير 88سراسري تجربي ـ (

  اند؟) (آسان) (طاوسي) (فصل اول ـ عنصرها چگونه پديد آمدهها مطرح شده درست هستند.  ـ تمامي گزاره» 4«گزينه  - 3

  صورت زير است: ها به ـ پاسخ درست پرسش» 4«گزينه  - 4

  (طاوسي) (فصل اول ـ مقايسه دو سياره مشتري و زمين) (آسان)(اكسيژن) / پ) گاز  O(گوگرد) و  Sآ) هيدروژن / ب) 
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  )متوسط( )فصل اول ـ محاسبه تعداد ذرات زيراتمي( )طاوسي(
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  )متوسط( )فصل اول ـ محاسبه ذرات زيراتمي( )طاوسي(

  (طاوسي) (فصل اول ـ مقدمه) (آسان)گنجد.  در قلمرو علم تجربي نمي» هستي چگونه پديد آمده است؟«ـ پاسخ به پرسش » 1«گزينه  - 7

Hـ » 2«گزينه  - 8
3
  صورت زير است: ترين ايزوتوپ طبيعي عنصر هيدروژن است كه شمار ذرات زيراتمي آن به سنگين 1
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  )متوسط( )هاي هيدروژن فصل اول ـ ايزوتوپ( )98سراسري تجربي ـ (

  هاي مطرح شده به جز (پ) درست هستند. ـ تمامي گزاره» 3«گزينه  - 9

  متوسط)) (فصل اول ـ تكنسيم نخستين عنصر ساخت بشر) (98(سراسري خارج از كشور تجربي ـ پ) يون حاوي تكنسيم با يون يديد اندازه مشابهي دارد. 

  هاي نادرست: ـ بررسي گزاره» 2«گزينه  -10

هـا را   هاي مشتري، زحل، اورانوس و نپتون، شناسنامه فيزيكي و شـيميايي آن  مأموريت داشتند با گذر از كنار سياره 2و  1آ) دو فضاپيما وويجر 
  تهيه و ارسال كنند.

تـوان بـه درك    شيدي و مقايسه آن با عنصرهاي سازنده خورشيد ميهاي سامانه خور پ) با بررسي نوع و مقدار عنصرهاي سازنده برخي سياره
  اند؟) (متوسط) (طاوسي) (فصل اول ـ مقدمه و عنصرها چگونه پديد آمدهبهتري از چگونگي تشكيل عنصرها دست يافت. 

دار توسـط   وكز همانند گلوكز نشانهاي معمولي يكسان است، بنابراين احتمال جذب گل ها با ايزوتوپ ـ خواص شيميايي راديوايزوتوپ» 1«گزينه  - 11
  هاي سرطاني) (متوسط) ها در تشخيص سلول (طاوسي) (فصل اول ـ كاربرد راديوايزوتوپتوده سرطاني وجود دارد. 

ثابت بـاقي   ها و در نتيجه اعداد اتمي و جرمي ها و نوترون كند و تعداد پروتون ها تغيير مي ـ در تبديل اتم به يون، تنها تعداد الكترون» 4«گزينه  -12
  (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ ذرات زيراتمي) (آسان)ماند.  مي
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 )متوسط( )فصل اول ـ محاسبه تعداد ذرات زيراتمي( )طاوسي(

 

  



  اند. هاي (ب) و (ت) نادرست ـ عبارت» 4«گزينه  -14

Tc99ب)
  شود. اي ساخته مي گاه هسته عنصر ساختگي است كه در واكنش 26نخستين عنصر از  43

U235هاي آن يعني ترين فلز پرتوزا است كه از يكي از ايزوتوپ شده ت) اورانيوم شناخته
شود كه  عنوان سوخت راكتورهاي اتمي استفاده مي به 

  (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ تكنسيم، نخستين عنصر ساخت بشر) (متوسط)درصد كمتر است.  7/0طبيعي از  درصد فراواني آن در مخلوط

H1ـ يك نمونه طبيعي از عنصر هيدروژن، مخلوطي از سه ايزوتوپ اسـت ( » 3«گزينه  - 15
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1،H3
ميـان ايـن سـه ايزوتـوپ، تنهـا       ) كـه از 1

Hايزوتوپ
3
  ها) (متوسط) (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ راديوايزوتوپپرتوزا و ناپايدار و به عبارتي راديوايزوتوپ است.  1

  صورت زير است: ها به ـ درصد فراواني» 2«گزينه  -16
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  )دشوار( )ها فصل اول ـ درصد فراواني ايزوتوپ( )طاوسي(

  ها درست هستند. ـ به جز عبارت (ب)، بقيه عبارت» 3«گزينه  -17
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 ترين ايزوتوپ ليتيم فراوان

  )دشوار( )هاي ليتيم و منيزيم فصل اول ـ ايزوتوپ( )كتاب همراه علوي(

Hصورت عمر آن به ايزوتوپ است كه مقايسه نيم 4ـ عنصر هيدروژن داراي » 3«گزينه  - 18 H H H  5 6 4 7
1 1 1  است. 1

  )متوسط( )هاي عنصر هيدروژن فصل اول ـ ايزوتوپ( )طاوسي(

xـ دو گونه» 1«گزينه  -19
A17 وz

y B هاي نادرست: ايزوتوپ هم هستند. بررسي گزاره  

  ها در خواص فيزيكي وابسته به جرم، مانند چگالي با يكديگر تفاوت دارند. آ) ايزوتوپ

 ها و به تبع عدد جرمي با يكديگر تفاوت دارند. هاي يك عنصر در شمار نوترون ب و ت) ايزوتوپ

  )متوسط( )هاي يك عنصر گي ايزوتوپفصل اول ـ ويژ( )طاوسي(

Aـ مقدار» 4«گزينه  - 20 N هاي يك ماده يعني عدد اتمي آن است كه ونهمان شمار پروتX
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 عدد اتمي يكسان دارند. 12

  آسان( )فصل اول ـ ذرات زيراتمي( )طاوسي(

  


